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1. Necht’ je zobrazeńı f = (f1, f2, f3) : R2 → R3 dáno vztahy fi(x, y) =
xi+yi, i = 1, 2, 3. Vypoč́ıtejte maticiD f totálńıho diferenciálu (mı́něno
v obecném bodu (x, y) ∈ R2).

2. Pro který z interval̊u I = [0, 1), [0, 1] a [0,+∞) je pravda, že každá
posloupnost (an) ⊂ I má konvergentńı podposloupnost s limitou v I?
Odpověd’ zd̊uvodněte.

3. Dokažte, že každý konečný metrický prostor je kompaktńı.

4. Necht’ (X, |x−y|), X = {0}∪{1/n | n = 1, 2, . . . } ⊂ R, je eukleidovský
podprostor reálné osy. Je kompaktńı? Odpověd’ zd̊uvodněte.

5. Je vždy pr̊unik dvou kompaktńıch podmnožin metrického prostoru
kompaktńı množina? Odpověd’ zd̊uvodněte.


